



ERRATUM: “PROBING THE INTERGALACTIC MEDIUM WITH FAST RADIO BURSTS” (2014, *ApJ*, 797, 71)

Z. ZHENG<sup>1</sup>, E. O. OFEK<sup>2</sup>, S. R. KULKARNI<sup>3</sup>, J. D. NEILL<sup>4</sup>, AND M. JURIC<sup>5</sup>

<sup>1</sup> Department of Physics & Astronomy, University of Utah, 115 South 1400 East #201, Salt Lake City, UT 84112, USA

<sup>2</sup> Department of Particle Physics & Astrophysics, Weizmann Institute of Science, Rehovot 76100, Israel

<sup>3</sup> Caltech Optical Observatories 249-17, California Institute of Technology, Pasadena, CA 91125, USA

<sup>4</sup> Space Radiation Laboratory 290-17, California Institute of Technology, Pasadena, CA 91125, USA

<sup>5</sup> Department of Astronomy, University of Washington, Box 351580, Seattle, WA 98195, USA

*Received 2015 December 28; accepted 2016 January 1; published 2016 January 22*

Below Equation (6) of the original publication, the variable  $x$  should be defined as  $x = (1 + z)^2$  and the redshift range for the stated accuracy should be  $z < 1.5$ .